

85 000 példány

m: Nap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 15. szám • Térftésmentes • 2007. április 14.

Állóképes testületi ülés

Átalakul az oktatási intézményhálózat

Több órás vitát hozott a közoktatási intézményhálózat át-szervezésére vonatkozó napi-rend Miskolc város áprilisi közgyűlésén. A gazdasági, társadalmi, demográfiai viszonyok változása miatt előirányzott racionalizálási intézkedésekről, ezek hatásairól hosszan tárgyaltak a képviselők.

Az előterjesztés megállapításai szerint csökkenő gyermeklétszám miatt egyes intézmények kihasználtsága Miskolcon is rendkívül alacsony, a város gazdasági helyzete nem teszi lehetővé ilyen nagy intézményhálózat működtetését. Fedor Vilmos oktatási ügyekért is felelős alpolgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy Miskolc oktatási rendszere a '60-as években alakult ki, azóta egyre bővült, a jelenlegi hálózat 20 ezer gyermekre van méretezve – ezzel szemben ma csupán 12 ezer gyermek vesz részt közoktatásban. Tovább nehezíti a problémát, hogy ebben

az évben megváltozott az oktatási intézmények finanszírozása, ennek következtében Miskolc költségvetésének már közel 40 százalékát költi ezen intézményei fenntartására. A város vezetése – a szakmai színvonal megtartása mellett – egy gazdaságosan, racionálisan működő hálózat kialakítását tűzte ki célul.

Miskolcon 2004-ben már történt egy, az egész óvodai és alapfokú nevelési-oktatási intézményhálózatot érintő igazgatási-gazdasági integráció. Az azóta eltelt időszakban mind a demográfiai létszámban, mind a társadalmi, gazdasági környezetben további jelentős változások történtek, melyek újabb lépéseket tesznek szükségessé. Ezek lényege: a területi feladatellátás biztosítása térségenként, az alacsony tényleges kihasználtsággal működő intézmények/tagintézmények megszüntetése, az intézmények befogadóképességének megfelelő tanuló, illetve gyermeklétszám kialakítása

(Folytatás a 2. oldalon.)

Költészet napi megemlékezés Lillafüreden

„VERSEINK HARCBAN ÁLLNAK!”



Április 11-e, József Attila születésnapja egyben a magyar költészet napja, melyet 1964 óta ünneplünk. Az évfordulóra Miskolcon az idén számos rendezvénnyel emlékeznek – közöttük a hagyományos lillafüredi koszorúzással.

Egy képzeletbeli utazásra hívta József Attilát ünnepi beszédében Karosi Imre, a Miskolci Kommunikációs Kht. igazgatója. A szónok hat éve – akkor még újságírói minőségében –, már mondott beszédet a lillafüredi költészet

napi megemlékezésen. Tovább-szólte akkor közzétett gondolatait és József Attila számtalan

versorát is felhasználva korunk legégetőbb problémáira hívta fel a figyelmet.

Az ünnepségen József Attila Tiszta szívvel című versét Ötvös Éva előadóművész tolmácsolta, majd az emléktáblánál, amelyen az Óda sorai olvashatók, elhelyezték a megemlékezés virága-

it. Koszorúztak a város számos kulturális intézményének munkatársai és általános iskolások is. Az ünnepelők aztán a nemrégiben felavatott József Attila-szoborhoz vonultak, ahol szintén virágokat helyeztek el.

(Karosi Imre beszédét lapunk 4. oldalán olvashatják.)

Az elődöntőben a Debrecen az ellenfél

DVTK: KUPABRAVÚR!

A 2-1-es hazai siker után 3-3-at játszott a Diósgyőr Zalaegerszegen, ezzel az együttes a Magyar Kupa legjobb négy csapata közé jutott. Az elődöntőben a Debrecen lesz a diósgyőriek ellenfele, az első mérkőzésre április 17-én, kedden 18 órától kerül sor Diósgyőrről, míg a visszavágót április 25-én 18 órától rendezik Debrecenben.

Több mint két évtizede vártak a diósgyőri drukkerok egy ilyen eredménnyel! Nem volt könnyű, hiszen a hazai környezetben kiharcolt 2-1-es előny akár kevés is lehetett volna. Szerencsére nem így történt! A zalaegerszegi találkozót előtt Simon Antal, a hazaiak szakvezetője így nyilatkozott:

– Egy igazi kupahangulatú meccsen előnyt harcolt ki a Diósgyőr, de megítélésünk szerint az idegenben lőtt gólunk döntő lehet. Mivel a bajnokságban az első két helyezett megugrott, még jobban előtérbe került számunkra a kupasorozat, mert mindenképpen szeretnénk kijutni a nemzetközi porondra.

Csank János, a DVTK vezetőedzője azt hangsúlyozta, hogy az előny a DVTK-nál van, s még akkor is előny, ha soványnak tűnik. Így ugyanis kedvező pozícióból vághatnak neki a második felvonásnak. A tréner leszögezte, hogy fő céljuk a továbbjutás, ennek kiharcolásába akár a 3-2-es vereség is belefére.

Nos, a DVTK az első 45 percben már el is döntötte a továbbjutást!



A piros-fehérek egy hét alatt háromszor találkoznak a hajdúságiakkal.

Douva két gólt szerzett, Simon egyszer bizonyult eredményesnek, a zalaiak csak szépíteni tudtak. A 3-1-es félidei vezetés után a piros-fehérek kiengedtek, fejben alighanem már a hét végi bajnoki találkozóra koncentrálnak, ennek lett a következménye, hogy a ZTE egyenlített. A hajrában Szalma még hátrította Waltner 11-esét is, utána pedig lehetett ünnepelni.

Szalma Pál a mérkőzés során végig remek teljesítményt nyújtott, több ziccert is hátrított, remekül irányította a védelmet, teljesítményére a pontot az utolsó percben tette fel, amikor hátrította Waltner büntetőjét.

– Nagyon nehéz dolgunk volt. Az első félide megnyugtató előnyét jobban meg kellett volna tartanunk, de le a kalappal a csapat előtt, mert az utolsó pillanatokban is nagy szívvel küzdött mindenki. Boldog vagyok, hogy továbbjutottunk és örü-

lök, hogy a teljesítménnyel hozzájárulhattam ehhez a sikerhez – foglalta össze véleményét a portás.

– Többet kellene játszanunk a Zalaegerszeg ellen, mert ellenük rendre betalálók. Az első félide parádés volt, a másodikban azonban korán hittük el, hogy zsebben van a továbbjutás. A lényeg, hogy sikerült – kommentálta a történetet Simon Attila.

A diósgyőriek nem pihenhetnek sokat a babérokon, ugyanis szombaton 17 órától bajnoki mérkőzés vár rájuk a sereghajtó és gyakorlatilag kiesettnek tekinthető Vác ellen idegenben. Utána pedig jöhet a Debrecen! A hajdúságiakkal egyébként a diósgyőriek egy hét leforgása alatt háromszor is megmérkőznek, ugyanis a két kupameccs között pénteken játszanak egy bajnokit is!

(doros)

U18-AS JÉGKORONG-VILÁGBAJNOKSÁG MISKOLCON

Esélyesek a mieink

Éppen csak kiszurkolhattuk magunkat a magyar-norvég válogatott találkozón, vasárnapról újabb rangos eseménynek ad otthont Miskolcon a Jégcsarnok, ahol április 15-21. között rendezik meg az U18-as jégkorong-világbaajnokság divízió II-es A-csoportjában szereplő válogatottak vetélkedését.

Nem sikerült a statisztika javítása, azt is mondhatnánk, hogy érvényesült a papírforma. Szerdán este Miskolcon 19. alkalommal csapott össze egymással a norvég és a magyar jégkorong-válogatott. Az eddigi találkák alkalmával többnyire az északiak ünnepelhettek, és ezúttal is a vendégek örülhettek, ugyanis 6-1-es győzelmet arattak.

Visszatérve az U18-as jégkorong-világbaajnokságra, az esemény városi sajtótájékoztatóján a részletekre is fény derült. Megtudtuk, hogy vasárnapról szombati 15 mérkőzésre kerül sor. A házigazda Magyarország együttesén kívül Izrael, Belgium, Hollandia, Mexikó és Észtorozág alkotja a mezőnyt. A mérkőzéseket vasárnap, kedden, szerdán, pénteken és szombaton rendezik, 13, 16.30, illetve 20 órai kezdéssel. A magyar válogatott mindig utolsóként, tehát este nyolc órakor korszolázzik ki a jégre.

Kovács Zoltán, a szövetség főtitkára leszögezte: a fiataloknak nem lehet más céljuk, mint visszaverekedni magukat abba a csoportba, ahonnan egy évvel ezelőtt elbúcsúztak. A testület elnöksége legutóbbi ülésén úgy fogalmazott, hogy a második hely már kudarcot jelentene!

Persze, a célig vezető út nem lesz rózsákkal felhintve... Különösen a hollandok és az észtek ígérkeznek veszedelmes ellenfelekké, rajtuk keresztül lehet elérni az álmok földjére, legyőzésük kötelező.

A sajtótájékoztatón Káli Sándor polgármester azt hangsúlyozta, hogy két esztendő leforgása alatt immáron a második világver-

ul edzőtáborozással kapcsolatos kérdésekkel.

A magyar válogatottat a néhány napja kinevezett, korábban az Újpestet irányító Eduard Giblak dirigálja. A szakember optimistán nyilatkozott csapata esélyeiről, azt mondta, hogy mindenre felkészültek. A mieink vasárnap Észtorozág ellen kezdik meg szereplésüket, aztán sorrendben Belgium,



Szerdán még a felnőttek is a jég, vasárnapról az U18-asok csatláznak egymással a csarnokban.

senynek lesz a házigazdája a második megyeszékhely. Ez köszönhető a szövetség vezetőinek, valamint a helyi szervező bizottság példás együttműködésének, s természetesen a Miskolcon folyó munkának. A külföldiek rendre elviszik a vendégszerető város jó hírét a világba, nem véletlen, hogy egyre többen érdeklődnek példá-

Mexikó, Izrael és Hollandia ellen mutathatják meg, ki a legény a gáton!

A jegyárak nem változtak az egy évvel ezelőtthez képest: a felnőttek 800, a diákok és nyugdíjasok pedig 400 forintért válthatják meg bilétáikat az egy hétig remek programot kínáló eseményre.

D. L.

Állóképes testületi ülés

ÁTALAKUL AZ OKTATÁSI INTÉZMÉNYHÁLÓZAT

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az előterjesztésben foglaltak szerint a miskolci óvodák tényleges felhasználása jelenleg 70 százalék körül mozog, a csoportfinanszírozásban bekövetkezett törvényi változások és az ÖNHIKI igénybevételének fontossága ugyanakkor szükségessé teszi, hogy az óvodai csoportok kihasználtsága meghaladja ezt a szintet. Az ágazatban tervezett változások közül a közgyűlés végül Hejőcsaba térségében a Sütő J. utcai tagóvoda 2008. július 1-jével történő megszüntetését fogadta el. E szerint az óvoda ebben az évben már nem írhat be új gyermeket, ezek felvételére a térségben a Szolártsik téri óvodában, illetve a Mész utcai tagóvodában kerülhet sor.

Az általános iskolákat illetően tagintézmények megszüntetésére, igazgatási-gazdasági integrációra, intézmények telephelyének módosítására, kötelezőóraszám-emelésre, indítható osztályok számának csökkentésére tett javaslatot az előterjesztés.

Diósgyőr térségében a Sas utcai tagiskola kerül megszüntetésre, a tanulók a 21. Számú Általános Iskolában, illetve a Móra Ferenc tagiskolában folytathatják tanulmányaikat. Perces térségében a Kuti István tagiskola szűnik meg, az intézmény diákjai a Bulgárföldi Általános Iskolában és az Erenyő tagiskolában tanulhatnak tovább.



A képviselők több intézmény átalakításáról is döntöttek.

Gazdasági integrációra kerül sor az Étes Mátyás Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény, valamint a Tüskevár Óvoda és Általános Iskola vonatkozásában, igazgatási és gazdasági integrációra az Egressy Béni Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt és az Erkel Ferenc Alapfokú Zeneoktatási Intézményt illetően.

Az Étes Mátyás Általános Iskola három osztálya átkerül a Rónai Ferenc tagiskola üresen álló terméibe, így az indoklás szerint, a fejlesztő eszközök méltó elhelyezésével a terápia szoruló tanulók maximálisan elláthatók. A Görgey utcai épület pedig eladható vagy más célra használható.

A Martin János Szakképző Iskolának a neveléshez, oktatáshoz a jelenleginél több tanteremre van szüksége – melyet a tanulólétszáma indokol – ezért a Gárdonyi Géza tagiskola Szeret utcai épületében négy tantermet hasznosít oktatásra. Az előterjesztés előírja a Debreczeni Márton Szakképző Iskola Kollégiumának megszüntetését is, melynek jelenleg 38 százalékos a kihasználtsága.

A vita során Molnár Péter kereszténydemokrata frakcióvezető egybe-mellett elmondta, nem tudja támogatni a közoktatás átszervezéséről szóló előterjesztést, mivel annak több pontjával sem értenek egyet: nem tartják helyesnek például az Étes Mátyás Általános Iskola és a Tüskevár óvoda és iskola tervezett, integrációját, mert az szerintük nem szolgálja a sérült gyermekek érdekeit. Molnár Péter szerint Miskolc kényszerpályára került az országos politika miatt. Szűcs Tamás fideszes képviselő azt hiányolta, hogy nem kaptak adatokat arról, milyen megalkarítással járt a város számára az általános iskolák 2004-es integrálása. A képviselő azt is kifogásolta, hogy a 2004-es integrálásnak nem vont le a közgyűlés a jogi tanulságot, amikor a közigazgatási hivatal kimondta, hogy az összevonások jogtalanul zajlottak.

PÁLYÁZAT SZOCIÁLIS ALAPRA

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági, Szociálpolitikai és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a 2007. évi Szociális Alapra.

Pályázatukat szociális jellegű feladatokat is ellátó – legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, egyesületek, szervezetek (a továbbiakban: szervezet) adhatják be. Felosztható alap összege: 3 000 000 Ft. Az elnyerhető legnagyobb támogatás összege: 300 ezer Ft. Pályázni elsősorban a már működő kríziskezelő programokra, illetve akciókra lehet. Előnyt élveznek a hátrányos helyzetű családokat támogató programok.

A pályázaton elnyert összeg felhasználásáról a pályázót elszámolási kötelezettség terheli. A hiányosan benyújtott pályázat a pályázatból való kizárást vonja maga

után! Nem pályázhatnak azok a szervezetek, akik előző évben az alapból elnyert pénzeszközök pénzügyi elszámolási kötelezettségének nem tettek eleget.

Pályázatot csak Miskolc város közigazgatási határain belül működő szociális jellegű feladatokat ellátó szervezetek nyújthatnak be. Egy szervezet egy programra pályázhat.

Az adatlap beszerezhető: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Család- és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályán (3530 Miskolc, Petőfi Sándor u. 39.)

A pontos pályázati felhívás és adatlap letölthető a www.miskolc.hu oldalról.



Magyar Könyvvizsgáló Kamara Oktatási Központ

3527 Miskolc, Bajcsy Zs. u. 17.

Tel.: 46/509-733, 46/509-734 www.mkvokk.hu

Adótanácsadó

Indul: 2007. 04. 20.

Mérlegképes könyvelő

Indul: 2007. 04. 20.

Pénzügyi-számviteli

ügyintéző

Indul: 2007. 04. 20.

Tb-ügyintéző

Indul: 2007. 04. 20.

Mérlegképes könyvelők

kötelező éves továbbképzése

2007-re is!

Kérje részletes tájékoztatónkat!

Tel.: 46/509-733, 46/509-734 www.mkvokk.hu

Eboltás a jövő héten

A jövő héten is folytatódik Miskolcon az ebek vesztés elleni kötelező védőoltása. 16-án a József utca 30. számánál 9-12 óra között, Perces, Bollóalj u. 152. számánál 14-16 óra között. Április 17-én Perces, Kodály Z. u. 11. számánál 9-12 óra, Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 35., 14-16 óra között. Április 18-án Lyukóvölgy, Lackó tanya 9-12 óra, Tapolca, autóbusz-végállomásnál 14-16 óra között. Április 19-én Perces, Bollóalj u. 152., 9-12 óra, Feszty Á. u. 13., 14-16 óra között. Április 20-án Avas, Szentgyörgy u. 2., 9-12 óra között.

HELYBEN TÁJÉKOZÓDOTT A KORMÁNYBIZTOS

A régió fejlődésén dolgoznak

A foglalkoztatás növelésével maradhat versenyképes Észak-Magyarország – mondta a régiókba látogató fejlesztéspolitikai kormánybiztos. Bajnai Gordon Miskolc mellett Kazincbarcikán, Szerencsen és Tokajban is találkozott a régió fejlődéséért tevékenykedő szakemberekkel.

Miskolcon a B.-A.-Z. Megyei Kórházban tett látogatást. A kórház vezetősége a mintegy 25 milliárd forintos csillagpont-kórház elnevezésű beruházás terveiről tájékoztatta a vendéget.

– Azon túl, hogy ez egy építkezés a kórház területén, és huszonöt milliárdos beruházás, egy ellátásszervezési koncepció is a három megyét magába foglaló régióra vonatkoztatva – mondta a beruházás kapcsán Csiba Gábor főigazgató főorvos.

A kormánybiztos szerint támogatni kell az ilyen beruházást, hiszen az egészségügy is egy olyan terület, mely uniós forrásokra számíthat. A regionális fejlesztési tanács kezdeményezésére újabb uniós pályázatok jelennek meg megyénkben is.

– Az egyik téma az akadálymentesítés, fogyatékkal élők számára szeretnék lehetőséget biztosítani, hogy hozzáférjenek a középületekhez, közintézményekhez. A másik pedig, hogy éppen a foglalkoztatás és a növekedés jegyében

ben ipari területek, ipari parkok megújítására írunk ki hárommilliárd forintos pályázatot – jelentette ki Bajnai Gordon. A régiókban tett látogatás kiemelt témája a versenyképesség és a foglalkoztatás növelése volt.

– Több mint ötezezer munkanélküli van nyári időszakban is, foglalkoztatás pedig úgy lehet, ha fejlesztések történnek, ezek ipari fejlesztések, termelői beruházások – mondta Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke.

Miskolc mellett a térség fejlesztési lehetőségeiről tárgyalt a kormánybiztos.

– Papiro minden le lehet írni, ezért vittük el Kazincbarcikára, ahol a Borsodchem vezérkarával a kormánybiztos úr személyesen is találkozott és ott egy hosszabb távon akár ötezer fős foglalkoztatást bővítő nagyszabású fejlesztést vázolnak föl – mondta el Szabó György, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke.

A régió célja ugyanis a mintegy 20%-os, évek óta stagnáló munkanélküliség csökkentése, amihez képzések, infrastrukturális fejlesztések szükségesek. Ez pedig uniós források nélkül elképzelhetetlen

lénárt

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA



Szilágyi Gizella, a 12. számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője április 16-án (hétfőn) 16.00-tól lakossági fogadóórát tart a Miskolcon, a Szabó Lőrinc Általános Iskolában (3530 Miskolc, Vörösmarty u. 76.) Minden érdeklődőt szeretettel vár!

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

PÁLYÁZAT FOGYATÉKOSÜGYI ALAPRA

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági, Szociálpolitikai és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a 2007. évi Fogyatékosügyi Alapra.

Pályázatukat fogyatékosügyi feladatokat ellátó – legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, egyesületek, szervezetek (a továbbiakban: szervezet) adhatják be. Felosztható alap összege: 2 500 000 Ft. Az elnyerhető legnagyobb támogatás összege: 300 000 Ft.

Az Alapot a szervezetek működési költségeikre, illetve pályázati önrészként és szakmai programokra igényelhetik. A pályázaton elnyert összeg felhasználásáról a pályázót elszámolási kötelezettség terheli. A hiányosan be-

nyújtott pályázat a pályázatból való kizárást vonja maga után! Nem pályázhatnak azok a szervezetek, akik előző évben az alapból elnyert pénzeszközök pénzügyi elszámolási kötelezettségének nem tettek eleget. Pályázatot csak Miskolc város közigazgatási határain belül működő fogyatékosügyi jellegű feladatokat ellátó szervezetek nyújthatnak be. Egy szervezet egy céllal pályázhat.

Az adatlap beszerezhető: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Család- és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályán (3530 Miskolc, Petőfi Sándor u. 39.)

A pontos pályázati felhívás és adatlap letölthető a www.miskolc.hu oldalról.

Nagytakarítás Lillafüreden

A Miskolci Városgazda Kht. és a Bábakalács Alapítvány közös nagytakarítást szervez Lillafüred völgyében. Az akció időpontja: április 14. (szombat), 10.00–14.00 óra (esőnap: április 15., 10.00 óra). Gyülekezés helye: Lillafüred, nagy parkoló. A társaság örömmel fogadta az alapítvány megkeresését és biztosítja az akcióhoz szükséges eszközöket. A Miskolci Városgazda Kht. nyitott és együttműködő minden civil kezdeményezés felé.



Az Ecomissio Kft. felvételre keres munkatársat az alábbi, tiszaujvárosi munkahelyre

GÉPKOCSIVEZETŐ (1 FŐ)

FELADAT:

- Veszélyes és nem veszélyes hulladékok fuvarozása a társaság tehergépjárműveivel

ELVÁRÁSOK:

- C ill. E kategóriás jogosítvány
- ADR-es vizsga, ill. készség annak letételére,
- tehergépjármű-vezetési gyakorlat

ELŐNYT ÉLVEZ:

- nehézsúlyos gépjármű-vezetési jogosítvány
- érettségi bizonyítvány

Az önéletrajzokat 2007. április 27-ig a társaság postacímére (Ecomissio Kft., 3581 Tiszaujváros pf.: 11.) várjuk.



MEGNYITOTTUNK!

AHOL A LEGJOBB AZ ÁR! HASZNÁLTCIKK-KERESKEDÉS



6990 Ft



7990 Ft



8990 Ft



3525 Miskolc, Széchenyi u. 81
Tel.: 20/55-88-227
 Nyitva tartás:
H-P: 9.00-18.00
Szo: 9.00-13.00

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendők. A termékeket szimbolikus fotóval ábrázoltuk. A meghirdetett árak a készlet erejéig érvényesek.

Utazási kiállítás

VILÁGGÁ MEHETÜNK MISKOLCRA

Menjünk világgá..! – tizenegyedik alkalommal rendezték meg az Észak-magyarországi Régió legnagyobb idegenforgalmi kiállítását az ITC-székházban. A rangos seregszemlén a Miskolci Kommunikációs Kft. is képviseltette magát.

A Menjünk világgá..! utazási kiállítás idén minden eddigi várakozást felülmúlt. Csaknem 140 kiállító vonult fel a seregszemlén, amelynek külföldi díszvendége Mexikó, a hazai pedig Füzér volt.

A megnyitón részt vett José Luis Martinez, Mexikó magyarországi nagykövete is, aki kiemelte: a turizmus növeli a gazdasági mutatókat, és elősegíti a nemzetek közti ismerkedést is, éppen ezért a turizmussal foglalkozó szakembereket jó diplomátáknak tartja. – A turizmus sok országban a fejlődés útját jelenti. Mexikó pedig kedvelt célpont, 2005-ben és 2006-ban rekord számú turista érkezett hazánkba – jelentette ki a diplomata, aki hozzátette, az adatok szerint tavaly négyezer magyar látogatott a dél-amerikai országba, míg onnan tizenegyezer jött hozzánk.

A másik díszvendég, Füzér polgármestere, Horváth Jenő a megnyitói vendégeinek mesélt a közelmúlt fejlesztéseiről, illetve arról, mit terveznek a jövőben. Kijelentette: az elmúlt évek mun-



Mindenki találhat kedvére való utazást.

kája alapot adott erre a megkívárára, ezt a munkát szeretnék még magasabb színvonalon folytatni. Hozzátette, egyre több program van, ami miatt érdemes Füzért meglátogatni.

Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere egy 797 éves város nevében köszöntötte a kiállítás résztvevőit, hozzátéve: kiélezett piaci körülmények közt folyik a verseny, de nem egymás ellen. – A magyarországi attrakciók 33 százaléka ebben a régióban van! Ezt mindenkinek látnia kell – jelentette ki az alpolgármester. A kiállítást Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgazdászok elnöke nyitotta meg, aki reményét fejezte ki, hogy aki eljön Budapestre, az eljön régióinkba,

sokszínű forgatagban bárki megtalálja a számára megfelelő lehetőséget és megoldást.

Az Észak-magyarországi Régió legnagyobb idegenforgalmi seregszemlén utazási irodák, idegenforgalmi hivatalok, gyógyfürdők, nemzeti parkok, szállásadók mutatkoznak be határon innen és túlról, kínálják szolgáltatásaikat, programjaikat.

Bárdos István, a Szerviz Iroda Utazásszervező Kft. menedzsere, a kiállítás egyik szervezője elmondta, Mexikó apropóját adta, hogy a napokban indult közvetlen charter járat a két ország között. Lokálpatriótaként pedig minden évben egy megyénkbeli települést hívnak meg, Füzéren pedig a vár környékén kialakított középkori kultúra nagyon is megfelel az idegenforgalom felfuttatására.

A kiállítást még szombaton 10-16 óra között látogathatják meg azok, akik az előző két nap lemaradtak.

ÁLLÁSBÖRZE AZ EGYETEMEN

Házhoz jöttek a munkahelyek



A hallgatók kezdeményezésére, oktatói segítséggel a Miskolci Egyetem immár 13-ik alkalommal rendezett állásbörzét. A tapasztalatok szerint egyre keresettebb a piacképes, a gazdaság igényeihez leginkább igazodó képzettség.

Nyolcvannál is több kiállító vett részt az egyetemi állásbörzén, amely iránt a hallgatók részéről már a megnyitót követően is nagy volt az érdeklődés. Kizárólag csak az olyan képzésnek van létjogosultsága, amelynek végzőseit fogadja a munkaerőpiac. Az uni-versitás oktatói is ennek szellemében végzik munkájukat.

Nagyon sokan találhatták meg ezen a napon leendő munkahelyüket, de nem csak a hallgatóknak, az oktatóknak is fontos ez az állásbörze abból a szempontból, hogy látják, mire van igény. Hiszen nekünk, egyetemi oktatóknak, professzoroknak a legfontosabb küldetésünk az, hogy a növendégeinket sikeressé tegyük, és úgy tudjuk őket si-

keressé tenni, ha olyan végzettséget nyújtunk nekik az egyetem falai között, amelyet a munkaerőpiac elvár – mondta el Patkó Gyula, az egyetem rektora.

A börze előtt jelentették be a Gazdaságtudományi Kar égisze alatt létesített Karrier Iroda alapítását, amely arra hivatott, hogy a hallgatókat már tanulmányaik megkezdésétől segítse az elhelyezkedésben.

Ehhez cégeket szándékoznak meghívni, akik a saját pályájukat, ívüket bemutatják, megmutatják azt, hogy milyen kompetenciákra van szükség, hogy az adott munkahelyen, az adott pozícióban valaki sikeresen tudjon teljesíteni. A karrieriroda vállalja azt, hogy az igényeknek megfelelő képzésekkel, tréningekkel segítse a hallgatókat, hogy mire a diplomaosztóig eljutnak, addigra tudják biztosan, hol fognak elhelyezkedni – jelentette ki Lukács Edit, egyetemi adjunktus.

A Karrier Iroda tényleges működését szeptembertől kezdi el, de szolgáltatásaival már most is rendelkezésére áll a hallgatóknak.

B. G.

KITAKARÍTOTÁK A SZINVÁT

Tisztasági nap keretében takarították ki a Szinva felső szakaszát az Észak-magyarországi Horgász Egyesület és a Holocén Természetvédelmi Egyesület önkéntesei. Az akció célja az volt, hogy összeszedjék a patakmederből és a partról a kommunális hulladékokat, és búvóhelyeket építsenek a nagyobb testű pisztrángoknak.

Eldobott palackokat, zacskókat, fémdobozokat szedtek össze az önkéntesek a Szinva felső szakaszának medrében és a parton. A néhány órás akció alatt több száz zsák hulladék gyűlt össze.

– Ez az Észak-magyarországi Horgász Egyesület vize, jó tisztán látni, hiszen rendszeresen telepítünk bele pisztrángot, és elég szoros sajnos – jelentette ki Vadász Tamás, az egyesület egyik halóse.

A sekély vízben a nagyobb testű halak, a pisztrángok nem találnak megfelelő búvóhelyet, ezért a horgászegyesület tagjai kisebb, természetes gátakat emeltek.



Egyesületi nyitóbál

A Miskolctapolcáért Egyesület egyesületi nyitóbált (nosztalgia diszkó) rendez április 14-én, szombaton 19 órától – amíg mindenki jól érzi magát a Miskolctapolcai Általános Iskolában. Menü: batyus bál, de a helyszínen büfét biztosítanak. Program: Locsolóversmondó verseny férfiaknak nyerevényekkel, KGST együttes élő koncertje 19-20 óra között, Vadász diszkó 20-02 óráig. Közben egyesületi programok, tervek ismertetése, tombola éjféltkor, kulturális csapatverseny (toto Miskolctapolcáról). Belépő: a bál önköltséges, belépő a létszámtól függően lesz megállapítva. Párónként 1 db tombolatárgy (1000-1500 Ft értékben). A programra szeretettel várunk mindenkit, családdal és barátokkal. Az egyesületi tagság nem feltétl.

LEGYEN MINDIG MEGFELELŐ AUTÓJA!

Zenit-Auto Rent

Autókölcsonzó

SEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE, FLOTTAKEZELÉS, SEMÉLYRE SZABOTT TARTÓBÉRLÉTI KONSTRUKCIÓK!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel/Fax (46)561-560, (46)564-255
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

Fűjtató

KOLUMBUSZ ÉS A NYUGDÍJASOK

A hajóval érkezőt azzal a kérdéssel fogadták a tengerparton felsorakozó indiánok: „Csak nem maga a Kolumbusz Kristóf?” Az igenlő válasz után örömmárorban kiáltották: „Akkor végre fel vagyunk fedezve!”

Elnézést kérek érte, de ez a szakállas vicc jutott az eszembe, amikor azt olvastam az újságban, hogy Svájcban csakúgy, mint több más nyugati országban, felfedezték: az idősebb korosztályt is kiválóan lehet foglalkoztatni. Az ötven-, sőt hatvan-valahány éves ember is helytáll a munkában, ha testileg, szellemileg egészséges. Nyers fizikai erőre ma már ritkán van szükség, a szellemi pedig nem illan el egyik évről a másikra. A nagymamák, nagypapák szorgalma, lelkiismeretessége, rutinja legalább annyit ér, mint a fiatalos lendület. Sőt, kreatív készségben is képesek lépést tartani az idősek a gyerekekkel, unokákkal.

Svájcban olyan álláspályázatokat bocsátottak ki, melyekből kiirtottak minden diszkriminációt, így például az olyan megkötéseket is, hogy csak fiatalok, legfeljebb középkorúak jelentkezhetnek. A jó ötlet fizetése az lett, hogy kaptak egy csomó értékes munkaerőt. Mert nem totykosodik el olyan hamar az ember szelleme, mint ahogy sokan hitték, sőt hiszik máig is. Közrejátszik természetesen az újszerű gondolkodásban az is, hogy a fejlett országokban gyorsan növekszik az átlagéletkor. Vele együtt természetesen az improductív népesség aránya és a nyugdíjakra költött pénz nagysága. Teljesen logikus tehát az a következtetés, amire Svájcban – is – jutottak. Jobban teszik, ha külföldi munkavállalók csábítását helyett státuszban tartják az időseket. Még valami „premiázást” is kigondoltak, jócskán megemelik azoknak a nyugdíját, akik a korhatár elérése után aktívak maradnak. Svédországban ez a módszer már évtizedek óta gyakorlat.

Örömmel adom tovább az információt, noha tudom, hogy nálunk manapság a létszámcsökkentések idejét éljük, és ismerősi körömben is többen azon spekulálnak, hogy a törvényes lehetőségeket kihasználva, hogyan kerülhetnek mielőbb nyugdíjas státuszba.

Igen, így van. Egyelőre. De előtűtőbb ellenkezőjére fordul a tendencia. Én már látom lelki szememmel, hogy közelít a tengeren a nagy hajó. Ha továbbra is kedvez a széljárás, partot ér. És sok-sok idős, de korántsem öreg ember örvendezve kiálthatja: fel vagyunk fedezve!

bekes

A gyengén látóknak segítenek

Vakok és gyengén látók közlekedését segítő, hangjelzést adó készüléket avattak a Szemere és Széchenyi utcák kereszteződésében. A gyalogátkelő helyet – mondta el dr. Gyórfy Gyula, az Első Miskolci Lions Klub jóvoltából alakították át.

A Szemere és Széchenyi utcák kereszteződésében jelzőlámpa segíti az átkelést, a vakok és gyengén látók számára azonban jelentős könnyebbséget jelent, ha sípoló hang jelzi, mikor vált zöldre a lámpa. – Még az elmúlt évben célul tűztük ki, hogy a

vakok és gyengén látók megsegítésére olyan gyalogátkelőhelyeket látunk el hangjelző berendezéssel, ami az ő közlekedésüket, tájékozódásukat segíti – mondta el dr. Gyórfy Gyula, az Első Miskolci Lions Klub elnöke.

A klub a jövőben több lámpát is el szeretne látni hangjelzővel, ehhez már több vállalkozás is jelezte anyagi hozzájárulását. A mostani készülék négyszázezer forintba került, és egy pénzintézet támogatásával állíthaták üzembe.

TETŐ HELYETT MONDD: BRAMAC

BRAMAC REVIVA. TÖBB MINT FELÚJÍTÁS: ÚJJÁSZÜLETÉS.



Construma ajánlat, Bramac cserepek 5-15% kedvezménnyel.

Újdonság: Bramac Reviva 2244 Ft/m²-től
Bramac Cristal 1830 Ft/m²
Bramac Duna 1980 Ft/m²
Bramac Római 2100 Ft/m²

Építési helyszínre szállítva. Árunk az átát tartalmazza. Az akciós árak április 30-ig érvényesek.

Ter-Épker 97 Kft.
3508 Miskolc
Beniczky Lajos u. 22
46/561-292



Ter-Épker 97 Kft.
3534 Miskolc
Muhi u. 1
46/531-524

Költészet napi megemlékezés Lillafüreden

„VERSEINK HARCBAN ÁLLNAK!”

„Tisztelt Ünneplő Közönség!
Isten bocsássa meg a magamfajta hivatalnokká degradálódott írástudónak, de nem tudtam ellenállni a kísértésnek, hogy újfent beszédet mondjak József Attila születésnapján, vagyis az 1964-től ünneplendő költészet napján. Éppen hat esztendeje, még viszonylag független tényfeltáró lírikus újságíró koromban már beszéltem itt Lillafüreden, akkor is hasonlót mondtam, mint amire most készülnék, csak akkor talán még nem volt ennyire lélekben is anyagias a világ.

Akár úgy is lehetne véle, mint ama csodarabbi az ő gyászbeszédével: a kétszáz dolláros beszéd alatt sírt az ég, a fák, a madarak, a föld, meg minden. A száz dollárosnál, hát, ott már az ég nem sírt, a fák talán-talán, az özvegy is el-elpityeregte magát, no de az ötdolláros beszédnek, annak bizony már volt egy kis humoros stichje.

Alapkövetelmény persze, hogy egy ünnepi beszédben kerüljük a tudományosság futamait, mert hát mindig akadnak a hallgatóság soraiban a szónoknál avatottabbak, akik lenyűgöző felkészültséggel, empátiával, ihletett szeretettel késszék a helyébe lépni. Így van ez az irodalmi életben is, a mindennapiról nem is beszélve. Illik tehát Nagy László intelmét mindenkor szem előtt tartani, miszerint az igazán emberi fenségűtől legyen idegen a marakodás, úgyhogy a skolasztikus farizeusokat, lett légyen azok bármilyen fajtából valók, nem kell feltétlenül hergelni.

Valamennyit azért kibújtat belőlem a kisördög. Valóban, a verstan inkább az akusztika, mintsem az esztétika tárgykoréhez tartozik, így módon jobban hasonlít a fizikához, mint az irodalomhoz. Örök vita, mi volt előbb: a költészet, amely kifejlesztette a verstani törvényszerűségeket, vagy a vers, amely idővel költői tartalmat kapott. Minderről kiválóan értekeznek a tudós költői, Hegedűs Géza, s valószínűleg könyve útmutatásai alapján bizonyos szinten el is lehet sajátítani a költői mesterséget. A verstan megtanulható, hiszen tudomány, a költészet viszont nem az. Másként: a líra logika, de nem tudomány. Weöres Sándor szerint minden remekművön átereng az időtlenség. Vagyis nem nélkülözhető az istenáldotta tehetség, a ki-

választottság, s kell hozzá a szorgalom, a határtalan szenvedély és odaadás, az élet igénye a szépség és az igazság érzésében.

Példája nyomán hálával emlékezem atyai barátomra, a maroshévízi születésű székely nagyapó-
ra, aki 1920-ban repatriált, mindezt odahagyva, B-listázták, meg-hurcolták, 80 éves korában kijött egy fél oldalát lebénító agyvérzésből, 102 éves korában még ver-



Karosi Imre Lillafüreden és a megemlékezők egy csoportja.

set írt, s fröccsel vette be a gyógszereit.

Ha így nézzük, székely gyökerei révén József Attila akár még ma is élhetne. Tételezzük föl, nem bőklászik a sínek között, netán épp aznap sztrájkolnak a vasutasok, semmi tolatás. Na hiszen. A teheronatok mindíg mennek, visznek ezt-azt, katonákat a frontra, munkaszolgálatosokat, gulágra parasztokat, politikai foglyokat. Ki fogja be porós száját? Még hogy idill, meg dinnyehéj. Embereket hátba löve úsztattak le a Dunán. Tegyük fel, megússza, de az erőszakos butaság korában kénytelen a tudásnak tenni panaszt. Recsk. Derékba. Valószínűleg Faludy mesterrel élhette volna pokolbéli vig napjait, klotyópapírra vésva a lelkesítő dalokat. A rabokat lelkesítendő, mert ugye sziszegve se szolgálunk aljas, nyomorító hatalmakat. Nem írunk csasztuskákat Sztálin születésnapjára, vagyis nem hoz pénzt vagy életet nekünk fájdalmas énekünk.

El sem tudom képzelni, mit csinált volna József Attila 1956-ban. Valószínűleg nemzetközi nyilatkozatot tesz közzé, hogy a költészet a helyén van. Verseink harcban állnak. A legszörnyűbbet felejtük is el. Azt tudniillik, hogy egy kor be-cukrozza, valamiféle munkás-paraszt mázzal alulról fölfelé a feje búbjáig megszűvegi. Istenem, mi-csoda jelenet, manapság készü-

nek ily gejl filmek: egyszer csak megáll egy hatalmas Volga „a pályaudvar mellett lakom” – nyolcszobás pesti lakásnál, betessékelik, a Parlamentnél ajtót nyitnak, s nem lódul meg lomhán a főzelék fagyott szaga, ám ő föllibben a vörös szőnyegen, szmokingban, s átveszi a Kossuth-díjat. Mondjuk úgy, mindenkiél kezte fog.

De nem fog, mert hát szabadság, te szűlj nekem rendet, s bizony megmutatkozik egynémely vérfolt, így kénytelen a szocializmus mai állásáról kifejtteni a véleményét, naná, hogy ugrik a díj, a Volga, a szmoking, a vörös szőnyeg, sőt készül egynémely kartoték adat is, ugye...

Mit ad Isten, megéri a rendszerváltást.

főbb büne az érzégszempéz, mely az élet mohóságait szolgálja. Élmi annyit tesz, mint a jelenségvilág tünékeny teremtményei közt forgolódni. A létezés viszont a változatlanhoz igazodik, ama „mindenséggel mérd magad” parancsát hivatott követni.

A legtöbb ember fél önmagától. Szinte kultikusan retteg a vélt vagy valós szörnyeitől. Pedig minduntalan hálát kellene adnia Teremtőjének, hogy kivételesen egyedinek született. Nincs annál borzasztóbb, mint amikor a bealél élő – amúgy buta és békés – szörnyek éles eszű és kíméletlen ragadozóddá válnak. Harcba legyőzni őket nem tudod soha. De felesleges is. Értsd meg és gondold őket, s háziállatoddá lesznek, neked szolgáljanak. Irdatlan erejükkel hasznodra lehetnek.

Lépjünk túl e mai kocsmán. Az értelemig és tovább. Szabad észszel ne adjuk ocsmány módon a szolgálta ostobát. Jól van, szól a Mester, a távolságot, mint üveggyölyt megkapod.

Játsszuk újra el, hogy semmiről sem tudunk, József Attila születésnapján legálább, hogy mi vagyunk a költészet, mi vagyunk az emberi emberiség, s mégse tűnünk el hirtelen, mint érdemben a vadnyom, nem pazaroljuk el mindenünket, miről számot kéne adnunk.

Üljünk ki a csillámló sziklafalra, s szoktassuk szívünket – az eljövendő csendhez.

Hallgassunk meg végre egy belülről jövő, rendes, legalább kétszáz dolláros beszédet... És sirjunk, sirjunk, az éggel, a fákkal, a madarakkal együtt, hogy könnyeinkről teremjen ez a kamatra győrtört áldott anyaföld.

Köszönöm, hogy meghallgatnak.”
Karosi Imre

Múltidéző

SZEMTŐL SZEMBE

Sok olyan értékes ember kellene újból „beemelni” a köztudatba, akiknek munkássága ma is maradandó és csodára készítendő! Sorozatunkban egy-egy „elfelejtett” író, költő, képzőművész mutatunk be, vagy érdekes, érdeklődésre méltán számot tartó könyvre szeretnénk olvasóink figyelmét ráirányítani.

Wlassits Gyula közoktatásügyi miniszter és a kormány elöljáróságainak elhatározása nyomán pályázatot írtak ki – pontosan 115 évvel ezelőtt – egy nívós palota-épület tervezésére, amelyet iparművészeti múzeum és művészipari iskolaként kívánt üzemeltetni Budapest székesfővárosa.

A sok pályázó közül méltán döntött a zsűri Lechner Ödön és Pártos Gyula építészek tervezete mellett, hiszen a pályázati kiírás alapvető elvárása volt: „...a művészi ipar céljára szolgáló épület maga is művészi alkotás legyen.” A Lechnerék tervezte épületegyüttes rendhagyó formai és homlokzati kialakítása miatt, az úgynevezett akadémikus vagy konzervatív építészek el-lentáborát legyőzte az újító szerkezeteket és anyagokat előtérbe helyező följénye. Lechner Ödön építész koncepciója szerint – az osztófalak nélküli – hatalmas emeleti és földszinti helyiségeket két szintet átfogó oszloposor és

SZÍNHÁZI ESTÉK

Legenda a Iórol

Hogyan kell hát élni? Minden művében ezt kérdezi Lev Tolsztoj, aki – Szerb Antal szavaival – „nemcsak azzal van tisztában, hogy az emberek mit éreznek, hanem még a kutyák és lovak lelki életével is.” Hogyan éljen Holszotmer (ezt a nevet kár volt fordítani, mert a Rőfősnök semmi hangulata, és nem is beszélő név) szóval, hogyan éljen egy ló foltos külsejével, elútván a többiektől, s hogyan éljen majdán öregen és megnyomorítottan?

A másság és az öregség drámája lett színpadon (Mark Rozovszkij nyomán) Tolsztoj elbeszélése? Lényegében igen, de azért ennél többről van szó. Rólunk van szó – mindannyiunkról, az egymáshoz hasonló egyéni sorsokról, melyek ama MÉNESBEN szövődnek, mely nemcsak Oroszországban ismeretes... Ám nem szövődhetnek öntörvényűen – a természet, a vér parancsa szerint – mert valakié a ménes, akinek szolgálói is vannak. Szolgaalkú szolgálók, akik pattanva, vagy kénytelen-kelletlen teljesítik a parancsokat. Az első szóra kihérlik a jövérű csődört, s végül a kihasználtság, megalázott öreg lovát meg is ölik. Holszotmer sorsa – emberi sors!

De annyiban is az, hogy szinte elpusztíthatatlan életvággyal lépdél, poroszkál, üget, vágat, s végül már csak vánszorog élete útján ez a nemes paripa – aki annyira szeretné magát megmutatni, s önzetlen ragaszkodásáért szeretetet kapni.

Mindeszt nem is annyira én mondom, inkább az előadás sугallatát közvetítem. Krámer György előadását, aki ismeri a lovakat és az embereket, s tud a mozdulatok, a gesztusok nyelvén beszélni. A manézsbán (a cirkusz porondján, amit a Csarnokban ühettünk körül) elvész ugyan a szőveg néhány fontos és szép mondata, a szereplők azonban mindent elmondanak mozdulataikkal, testi közérzetükkal. Sokat éltem lovak közelében; értem, érzem Krámer „lovainak” minden lépését, farkcsapását, fejvetését, pajzán mozdulatait, játékoságát, harci kedvét és így tovább.

Személyes örömöm Hunyadkürti István (Holszotmer) „jutalomjátéka”, melyet most – a régen megérdemelt – Jászai-díj koronázott. Alakításában a játékoság, a szeretet, a szenvedély s a bölcsesség tükröződik. Megölhető, de méltóságát nem adja föl. Az előadás másik erőssége Bodor Németi Gyöngyi, akire egész szezonban figyelni kellett! Jelenléte mindhárom szerepében intenzív, sok színű, mélyen átélte szép szituációval ajándékoz meg bennünket. Szegei Dezső Istállómesterének hangossága, látványos szigora mögött elfojtott emberség lapul. Szerpuhovszkoj herceg (Keresztesi László) a származás, az életforma foglya. Nem igazán romlott, de nincs ereje az élethez. Fandl Ferenc remek – szigorában és „jószágában” sem sablonos – táborno-figura. Másik szerepében (mint a táborno fia) enerváltabbnak képzelem. Lukács Gábor tartással (parádésan, illetve snájdínt módon) eleveníti meg két szerepét. Csábító férfiasága csődörműt, tisztként hiteles. Talán mások is felfigyeltek már rá, hogy Homonnai Istvánnak mennyire természetes közege a színpad. Vászka nem az öltözöből jön be, fárasztó útról érkezik, s kénytelen elfogadni, hogy egy szolgáló a

A ménes minden csikája, csődöre, fedezetlen kancája (nyolc fiatal játzó) alázattal, kedvvel, szeretettel volt jelen – s nem akármilyen szakmai kvalitások birtokában. Rossa László „filmzeneje” – szlávós motívumokkal – Varga Zsuzsa keze alatt szólt.

(gyarmati)

Első életem




A költészet napja alkalmából a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtárban mutatták be Fecske Csaba (jobbra): Első életem című könyvét. A szerző beszélgetőtársa dr. Elek Tibor irodalomtörténész, kritikus volt.

KONCZ-KIÁLLÍTÁS



Koncz József kiállítását nyitották meg a Herman Ottó Múzeum Papszeren lévő épületében. A festőművész születésének 85-ik évfordulója apropóján a tárlatot Puskás Péter építész ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A kiállítás június 24-ig látogatható.

Ismeri Ön a kihelyezett ügyfélszolgálati irodákat?

KIHELYEZETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA HELYE.	BOKSZOL	A-LAG KÉPZŐ-PARJA	BŐSÉGES ESZEM-ISZOM	3			
FERDÉN ÁLLÓ (BETŰ)							
HÁZ ÉS TELEFON JELZŐJE IS LEHET							
NŐI NÉV							
DÖMSÖD RÉSZEI! KÜLÖNLEGES		A TÖB-BES SZÁM JELE RENDBEN!	LILAS VIRÁGŰ GYOM-NOVÉNY	A JATAGÁN IS EZ	WASHINGTON A FÓ-VÁROSÁ	MŰSOR-PLAKÁT	
▶							
IDÉNY VEGE!	SERDÜLŐ-KÖRŰ KISEBB BUN						
A TULAJ-DONÁBAN VAN		HATVAN-PERCNYI TANÍT (TREFÁS)					
RÉGIÉS KEZDÉS!	CSOMÓT KIBONT MOSÓPOR MARKAJA				NORVÉG AUTOJEL	A MÁJ TERMELE	
BOR, TREFÁS SZÓVAL					MESSZIRE AZ ALU-MINIUM VEGYJELE		
▶					AZ EGYIK SZÜLŐ ENERGIÁ ROVIDEN		
EGYSZE-RŰ, ALAP-FOKU	A						

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügyfélszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb május 31-é éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc), Arany Corvin Üzletház, Arany János út. 11-13.) által felajánlott könyveket sorolunk ki.

A megújuló belváros (48.)

A MISKOLCI TAKARÉKPÉNZTÁR

A Széchenyi I. u. 26. sz. alatti egyemeletes, hétfengelyes, 1880 körül épült sarokházat, a város eklektikus építészetének egyik jeles objektumát Genthon István 1961-ben megjelent munkájában Miskolc műemlékei között sorolja fel.

Valami oknál fogva ez kikerült a műemlékek közül, pontosabban „csak” a belváros helyi védelem alatt álló épületegyüttesének részeként jegyzik. Ezért lehet az, hogy a MIK Zrt. homlokzatfelújítási tervében úgy jelenik meg, mint „rangos városi épület, mely eredeti formájában állítható csak helyre”. A homlokzatfelújítás terveit Mándoky József készíti.

Miskolc gazdaságtörténetében fontos döntés volt az első pénzintézet megalapítása 1844-ben, amely „Miskolci Takarékpénztár” elnevezéssel 1845. január 1-jén kezdte meg munkáját, s így a magyar pénzintézetek között is igen előkelő helyen szerepel a történelmi listán. „Jótekonyságáról” 1847-ben még Szemere Bertalan is értekezett. Az intézet 1854-ig a megyeháza falain belül működött, majd a Felső-Piac, a mai Városház tér egy földszintes épületében kapott helyet. 1868–1872 között a színházzal szemben épített emeletes palotába 1872-ben költözött, s itt is működött a bankok államosításáig. Ennek emlékét őrzi a homlokzati felirat is, amelyet a szövetség és eszmeiségére utalva két, ötvényből készült kaptár egészített még ki.

A Széchenyi u. 43., 38., majd a mai 26-os számú épületben a takarékpénztár Miskolc város első cím- és névtára is feltünteteti. Csáthy Szabó István vezérigazgató mellett olyan közismert sze-



mélyeket találunk a választmányban, mint Lévy József, Bárony János, Horváth Lajos, Bizony Ákos és Soltész Nagy Kálmán. A középületnek három fő homlokzata van, éppen úgy, mint a kisebb alapterületen épült Széchenyi u. 28. sz. épületnek. Mindkét ház déli homlokfalát a Szinva partjára építették. A fútca és a Szinva közötti homlokzat következetesen őrzi – mindkét épület esetében – az északi homlokzat földszinti ritmussát és az oldalbejárókat. Az utcának azonban soha nem volt neve, ma is Kandia passzázsként barátkozunk új nevével. A 19. század végén, még az épület átadása után is malomra-járó volt itt, ugyanúgy, mint a Munkácsy utcán.

Az épületnek mindig csak egy részét használta a pénzintézet, a földszinti helyiségek mint üzletek nagy jövedelemmel voltak használhatóak. A 19–20. század fordulóján már ruha- és cipőkereskedés működött a fútcai részen, de volt orvosi rendelő, ügyvédi iroda és a Miskolci

Magyar Bajnokság

FORMÁCIÓS TÁNCFESTIVÁL

Harmincharmadik alkalommal rendezik meg a Nemzetközi Formációs Táncfesztivál, Formációs Magyar Bajnokságot április 14-én a Miskolc Városi Szabadidőközpontban.

11 órákor elődöntők, 15 órákor döntők, 20 órákor gálaműsor.

A Formációs Magyar Bajnokság versenykategóriái: standard-mix, latin-mix, társasági táncok felnőtt standard, társasági táncok felnőtt latin, társasági táncok junior latin. Versenyző csapatok: Albatrosz



TSE – Győr, Bonita TSE – Veszprém, Botafogo Táncgyűttes – Budapest, Dimenzió TSE – Győr, Gála TSE – Zalaegerszeg, Ködmön TSE – Miskolc, Lazúr KTSE –

Miskolc, Ritmo TSE – Pécs, Savaria TSE – Szombathely, Szilver TS – Szentes, Valcer TSE – Debrecen. Meghívott vendégek: Keleti Andrea és Csonka András, „A-Z” Formációs Táncgyűttes – Lengyelország, „TSC-Kosice” – Szlovákia, Miskolci Majorette Együttes, Süttő Roland és Tombác Anikó versenytáncosok, Tornádó Utősgyűttes – Miskolc, Miskolci Ifjúsági Fúvószenekar.

Jegyárak: elődöntő 900 Ft, döntők, A–D–E–H szektorok: 2400 Ft, B–C–F–G szektorok: 2600 Ft, küzdőtér középjelátó és asztalok 2800 Ft. Gála: A–D–E–H szektorok 2800 Ft, B–C–F–G szektorok 3000 Ft, küzdőtér középjelátó és asztalok 3200 Ft.

HARANG-HÍREK

Szombaton, április 14-én délután 3 órákor szentmisét mutat be Kalna Zsolt minorita atya Lillafüreden a Limpiászi keresztnél. A perselyadományokat a Patrona Hungariae szoborfülke felújítására fordítják.

A miskolci kamarakórus-fesztivál záróhangversenyt vasárnap, április 15-én este fél 8 órai kezdettel a minorita templomban rendezik meg. A fesztiválon szereplő kórusok közös hangversenyén Buxtehude kantátáját adják elő.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportja vendégeként kerekasztal-beszélgetés-

sen vesznek részt a KDNP országgyűlési képviselői április 18-án 18 órai kezdettel a Fráter György Katolikus Gimnázium aulájában. A résztvevők: Semjén Zsolt, a KDNP elnöke és Szászfalvi László képviselő, Giró-Szász András politológus, továbbá dr. Lanczendorfer Erzsébet képviselő, a KÉSZ győri elnöke, aki a beszélgetést vezeti.

VIZUÁLIS NAPLÓ

A Miskolci Galéria Városi Művészeti Múzeum kiállítótermeiben április 17-én kezd dolgozni közös kiállításán két Munkácsy-díjas budapesti képzőművész: Csonató Lajos (1964) és Gerhes Gábor (1962).

Kiállításuk alap gondolatát egy tulajdonképpen vizuális napló adja, melynek vezetését előzményként a két alkotó egymástól függetlenül, párhuzamosan folytatja. Ezek reflektív és önreflektív elemeket tartalmazó rajzok, személyes, nem lineárisan összekapcsolódó történetek, vázlatok, emblematikus gondolatfoslányok –, ám valójában igazi tétjét majd a kiállításon való egymás mellé kerülés adja.

A kiállítás és rajzokból, vázlatokból mutat be válogatást. Rendhagyó módon közvetlenül a galéria falára történő – az eredetiekhez képest hatalmas léptékű (2-3 méteres) – felfestése, felrajzolása révén. Az április 17-én kezdődő és a tíz napon keresztül tartó, helyszínen történő megvalósítás már a kiállítás részét képezi, ami a nyilvánosság bevonásával tulajdonképpen nyitott műhelyként működne, április 25-ig a tényleges megnyitóiig. A műhely ideje alatt iskolai cso-



portokat fogadnak előzetes bejelentkezés alapján. A diákoknak az interaktív kiállítási mód lehetőségét ad arra, hogy betekinthesse a művészi műhelymunkába, végigkövethessék a kiállítás megvalósulását, és beszélgessenek az alkotókkal. A személyes találkozón túl lehetőség nyílik megtekinteni az alkotók korábbi műveiből készült prezentációit, katalógusait, videomunkáit.

Április 18-án délután 5 órától Csonató Lajos, április 19-én szintén 5 órától Gerhes Gábor tart hosszabb prezentációt korábbi munkáiból.

A megvalósulása kiegészül azzal a párhuzamosan készülő képzőművészeti dokumentumfilmnek az elkészítésével, mely később maga is a kiállítás egyik elemévé válik. Ennek bemutatására a kiállítás hagyományos megnyitóján, április 25-én kerül sor. Iskolai csoportoknak bejelentkezni Madarász Györgyinnél lehet a galéria igazgatóságán személyesen, a 46-500-681-es telefonszámon, vagy a madaraszgyorgyi@freemail.hu e-mail címen.

MOZIMŰSOR MISKOLCON

Kossuth mozi: április 19–április 25. között 16.30, 18.30, 20.30 *Buhera mátrix*, magyar vígjáték.

Hevesy filmklub: április 19–április 24. között 19 órakor *Amelie csodálatos élete*, romantikus vígjáték. Április 19-én 17, 21, április 20-án 21 órakor Francia Filmhét: *Barátnők/Majdnem bombanők*. Április 20-án, 17 órakor Francia Filmhét: *A 13-as*. Április 21-én, 17, 21 órakor Francia Filmhét: *10 nap szeptemberben*. Április 22-én 21, április 23-án 17, 21 órakor Francia Filmhét: *Az álm tudománya*. Április 22-én, 17 órakor Francia Filmhét: *Zűrös páros*. Április 24–25. között 17, 21 órakor Francia Filmhét: *Transylvania*. Április 25-én 19 órakor Európa Filmklub: *Skizo*, filmdráma.

Művészetek Háza, Uránia terem: április 19–április 25. között, 15.30, 20 órakor *56 csepp vér*, magyar musical, április 19–április 25. között 17.45 órakor *Fekete Dália*, amerikai–német thriller.

Művészetek Háza, Béke terem: április 19–április 25. között 16, 18, 20 órakor, április 20-án csak 16 órakor *A család kicsi kincse*, amerikai vígjáték. Április 20-án, 18 órakor Olasz Filmklasszikusok sorozat: *Rocco és fivérei*. Április 21–22. között 14.30 órakor *Mese-mozi: Elvitte a víz*, animációs film.

A Miskolc TV

heti műsora

2007. április 16–2007. április 22.

ÁPRILIS 16., HÉTFŐ

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Golf magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Vác-DVTK labdarúgó-mérkőzés 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 17., KEDD

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Dokumentum Műhely (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A megszállott, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 18., SZERDA

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Színház Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Halálos játszma, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 19., CSÜTÖRTÖK

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL-világ (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sárospatak része: Jó-zseffelva 19.45 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – DVSC Magyar Kupa elődöntő 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 20., PÉNTEK

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 17.00 Menü, gasztrológiai magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Az idegen tekintete, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 21., SZOMBAT

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 17.00 Hétköznapi Mágia (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Hátrányból előre: Szemes Iván (Hálózat TV) 22.30 Bence-show (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 22., VASÁRNAP

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 15.00 Magyarország – Norvégia válogatott jégkorong-mérkőzés 17.00 Grand Prix – Autó- és motorsport-kronika (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A rácson túl, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

április 27-30. **Stílus '07** ITC székház Miskolc, Mindszent tér 1.

www.stilus.co.hu LAKBERENDEZÉSI KIÁLLÍTÁS
A kiállítás szervezője: Erika Interiőr Kft. Információ: (30) 9585-052

CSÚCSMINŐSÉGŰ GARÁZSKAPUK A KLINGTŐL

Április 1. és 30. közötti megrendelésnél motoros szekcionált kapuk esetében a teljes áfa-t elengedjük Önnek.

BILLENŐ GARÁZSKAPUK EGYES MÉRTEI br. 60.000 Ft-ért!

SHAKÁL Kaputechnika
3529 Miskolc, Középszer u. 11.
30/935-8157

APRÓHIRDETÉS

- Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, irodai értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség akár 180 E Ft/hó. Tel.: 20/352-02-67.
- Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Tel.: 06-20/222-2252
- Országos hálózattal rendelkező kereskedelmi cég értékesítőket keres. Tel.: 06-20/261-6476
- Értékesítő munkatársakat keresünk minden korosztályból. Jó munkáért kiemelkedő díjazás! 06-30/906-7825
- Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Feladatok: kapcsolattartás az ügyfelekkel, potenciális ügyfelek felkutatása. Jelentkezés és további információ: 70/314-11-83

Balatonon közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyarra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91
INGATLANKÖZVEZETŐ MAGAS KERESÉTTTEL MUNKATÁRSÁKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu
WEBÁRUHÁZ
Csak 1 klikk!
Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ
3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355
www.bellcomputer.hu

SAMSUNG Márkaszerviz

HIRDESSEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **MiNap**-ban, vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában, a **Kis-Hunyad utca 9. szám alatt**, az első emeleten, vagy keresse **médiamenedzsereinket** a következő számokon:

Barcsák Attiláné 30/618-2550
Fodorné Trúzi Tímea 30/436-1577
Molnár-Radó Andrea 30/663-4428
Tóth Angéla 30/663-4429
Kriston István 30/663-4426
Telepi Róbert 30/499-8630

miKom MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KHT. **miNap** **miTV**

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlanügynökség Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Jellege	Nettó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának időpontja	Ajánlatok bontásának időpontja	Kiajánlási dokumentáció nettó ára
Befektetési célú ingatlan								
Baross G. u. 17.	4826/43	1785 telek 598 műhely	bérlővel terhelt	18 000 000 Ft	1 080 000 Ft	2007.04.23., 10:00	2007.04.23., 10:30	10 000 Ft
Üzlethelyiségek								
Debreceni M. tér	35144/57/A/18	83	üres	2 100 000 Ft	126 000 Ft	2007.04.23., 11:00	2007.04.23., 11:30	-
Dorothy u. 1.	30122/25/A/64	114	bérlővel terhelt	13 900 000 Ft	834 000 Ft			-
Rácz Á. u. 31.	20617/2/A/20	128	bérlővel terhelt	8 500 000 Ft	510 000 Ft			-
Győri kapu 44.	20354/17/A/17	73	üres	8 700 000 Ft	522 000 Ft			-

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: **MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.**

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan s az ajánlattétel részleteit bemutató **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejéig megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többiekénel visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78
Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Szeretne világot látni?

RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézést 73 900 Ft/16
2007. 10. 20-24. 5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval

FIRST MINUTE AJÁNLATAINK:
Repülővel Bulgária, hotel** reggeli 06. 20., 06. 27. 49 900 Ft/16
Korfu, apartman 06. 03., 06. 10. 37 900 Ft/16, hotel*** reggeli 63 900 Ft/16
Rodosz, apartman 06. 04., 06. 11. 49 900 Ft/16, hotel*** fp. 79 900 Ft/16
Törökország, hotel**** all inc. 05. 30., 06. 06. 75 900 Ft/16

www.vilaglatoutazas.hu

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL.: 46/412-142

Ho-ho-ho! Szeruusztok, gyerekek!

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,
hogy ha rossz idő van, nehegy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az **adójuk 1 százalékát ajánlják fel nekünk.**

Adószámunk: 18442173-1-05
Köszönjük! Szeruusztok!
Diógyőrért Közhasznú Alapítvány

-10% NYITÁSI AKCIÓ!

BOMBAY BÚTOR
A VARÁZSLATOS INDIA KÉZZEL KÉSZÍTETT TEAKFA BÚTORAI

Nyitva tartás:
• hétköznapokon: 9:30 - 17:30
• szombaton: 9:30 - 13:00

Cím: Miskolc, Széchenyi u. 19.
a Weidlich udvar
Antall József tér felőli sarka.

Telefon: 06-70/218-1940

Már a belvárosban is, az Arany Corvin II. emeletén

ORVOSI DIAGNOSZTIKA

a **NASA** által kifejlesztett készülékkel.

- **Biorezonanciás kezelés**
- **SPA méregtelenítés**
- **Masszázsok** (talp-, test-, nyirok-, stb.)
- **Mágnesterápia**
- **Gyógynövényes termékek**

Időpontegyeztetés a **46/422-228**-as telefonszámon

SHARP MX2300N SZÍNES MÁSOLÓ ÚJRA OLCSÓBBAN!

MÁR 899.900 FT-ÉRT!

ALAPKÉPÍTÉSSEN:
•SZÍNES ÉS FEKETE FEHÉR A3AS FENYMSOLO, NYOMTATÓ ÉS SZKENNER
•HÁLÓZATI ESZKÖZ, 40GB MEREVELEMZ,KÉTOLDALAS MÁSOLÁS, NYOMTATÁS

SHARP A3AS MÁSOLÓ 159.900 FT-TŐL
SHARP A3AS KÉTOLDALAS MÁSOLÓ 239.900 FT-TŐL

INGYEN ÜZEMELTETÉS MINDEN NÁLUNK VÁSÁROLT MÁSOLÓRA!
AKÁR 15.000 PÉLDÁNYIG, IDŐKORLÁTOZÁS NÉLKÜL!

SHARP megyei főforgalmazó és minősített szakszerviz
3530 Miskolc, Arany J. u. 2.
(46)411-112,411-189, 506-162

ZEMPLÉNI EURÓREGIÓS GAZDANAPOK 2007

ZEMPLÉN EXPO SZERENCS, június 8-10.

Jelentkezés és információ:
NOVICO Szervező és Tanácsadó Iroda
www.novico.hu • Tel.: 46/412-414
Infononal: 20/936-2488

Szeretne tenni valamit a nagycsaládok gyermekeiért?
Megteheti, ha **adója 1%-át** a Miskolci Nagycsaládok Egyesületének adja.

Adószám: 18400230-1-05
www.nagycs91.at.hu

BÁRMI LEHET BELŐLE

Kényelmes és gyors hitelügyintézés az **AEGON Hitelnél**

25 évre, ingatlancélra **5 millió** forint havi **34 517 Ft (THM 6,24%*)**, szabadfelhasználásra **3 millió** forint havi **22 736 Ft** törlesztőrészlettel (THM: 7,59%*).

Az AEGON már lakáscélú és szabadfelhasználású, deviza alapú kölcsönöket is nyújt Önnek a kapcsolódó biztosításokkal együtt. Az ország több mint 110 pontján várjuk irodáinkban, vagy kérésére hiteltanácsadóink személyesen keresi fel.

AEGON Magyarország. Több mint biztosító!

06-40-400-800 www.aegonhitel.hu **AEGON Hitel**

Tequila és Dömsödi - Zenés show

Miskolci Nemzeti Színház - 2007. április 28. szombat, 20 óra

A Névshowr műsorvezetője Dömsödi Gábor ezúttal egy színpadi Talk show-val várja Önöket. Vendégei és beszélgetőpartnerei különleges élő produkciókkal készülnek, a vendéglátó pedig, ahogy tőle megszokhattuk, számtalan meglepetéssel. Vendégeinket a Miskolci Nemzeti Színházban két valódi tequila koktéllal köszöntjük. Az elsőt az előadás előtt pohárban szervírozzuk, a másodikat pedig - bő két órában - a színpadon.

Vendégek: Bródy János Kossuth díjas zeneszerző, **Fodor Zsóka** színművész, a „Barátok közt” Anyusa, **Harsányi Levente** televíziós műsorvezető, **Molnár Sándor Tamás** a Miskolci Nemzeti Színház ifjú sztárja, **Tóth Vera** énekesnő, a **Megasztár** győztese

és ha sikerül, ajándékként még egy meglepetésvendég: **A Nagy Durránás**.
Pedig a Tequila nyugodt ital, nem pezsgő! Jegyek kaphatók a Színház jegypénztárában.
A műsor támogatója: Pannondrink Kft.

* Az itt közölt információk tájékoztató jellegűek, így azok nem minősülnek a hitelező részéről kötelező ajánlattételnek! Az ingatlanfedezet mellett nyújtott kölcsön törlesztőrésze 163,61 HUF/CHF törlesztési árfolyam figyelembevételével került kiszámításra. A törlesztőrészt összege a tőkeösszeget felül tartalmazza az esedékes ügyleti kamat és a kezelési költség összegét. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, és a feltételek változása esetén annak mértéke módosulhat. A kalkulált értékek nem tükrözik a kölcsön kamatkockázatát és a deviza alapú kölcsönök árfolyamkockázatát. Az AEGON Magyarország Hitel Zrt. a kölcsönt a mindenkor hitelbírálat feltételei alapján nyújtja.



A SZERENCSES 13-as

13. születésnapunk alkalmából mi ajándékozunk meg kedves vásárlóinkat! Ebből az alkalomból minden termékünk árából, április hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Udvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka.
Több mint 500-féle csemege, padlólap és ezek dekorkiegészítői azonnali készletről.
Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.
V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00
Tel: 46/508-559. Fax: 46/504-801. 3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

TOYO
SÁRGA ÜZLETHÁZ
Miskolc
Pesti út 102.
Tel.: 46/367-610

Levegő, olaj és üzemanyagpumpák,
ROWE-CASTROL és más motorolajok,
NYUGATI, KELETI ALKATRÉSZEK FORGALMAZÁSA!
NYITVA TARTÁS:
H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00

PASZTER KFT.
HÚSBOLT
ELKÖLTÖZTÜNK a Búza térről!
ÚJ HELYEN a Király utca 3. szám alatt (a Media Markt háta mögött)
20/224-9252
Várjuk kedves vásárlóinkat.

Spakártelem a hitelezésben
Hitelek számtalan igényre!
Alakítsa életét saját elképzelései szerint a Credit Capital Hungary Kft. segítségével!
Szolgáltatásaink banki háttérrel:
✓ Személyi kölcsön ingatlanfedezet nélkül,
✓ Gyorskölcsön akár 1 órán belül,
✓ Jelzáloghitel szabad felhasználásra, lakásvásárlásra akár jövedelemigazolás nélkül,
✓ Drága hitelek kiváltása
Információ és időpontegyeztetés:
Miskolc, Szemere utca 4.
20/596-42 99

SZALON - TÁNC - ISKOLA társastánc-tanfolyamot indít
2007. április 29. - május 27. között **JEGYESPÁROKNAK** és lagziba készült pároknak, illetve külön csoportban **HALADÓKNAK** vasárnaponként (5 héten át 15 órában)
TANFOLYAMOK HELYE: Vasas Művelődési Központ, Miskolc, Andrásy u. 36
BEIRATKOZÁS ÉS TANDÍJBEPÉTELÉS 2007. április 27. (17.00-19.00-ig)
ELSŐ FOGLALKOZÁSOK: 2007. április 29. (14.00-16.00) kezdő (17.00-19.30) haladó
INFORMÁCIÓ: 30/535-6674, 14.00-tól 20.00-ig
E-mail: somoskoi@axxeler.hu

MÁLYI TÉGLA Kft. AZ ÉPÍTKEZŐK CENTRUMA
Tavaszi árszongás
Akciós kínálatunkból!

PORObrikk HB 30/24/24 falazótégla	227 Ft/db
Tondach Tatai Hornyolt kerámiaacserép (17 db/m2)	98 Ft/db
Altek Klasszika betonacserép (10 db/m2)	151 Ft/db
Azzurro Hód farkú betonacserép (11 db/m2)	174 Ft/db
Villas Villacolor bitumenes zindely	1599 Ft/m2
Sakret KH-K vödörös nemesvakolat	224 Ft/kg
Rockwool Rollrock 5 cm közetgyapot hősziget. filc	430 Ft/m2
Isover Rio Twin 10/5 cm üvegyapot hősziget. filc	282 Ft/m2
Austrotherm AT-N30 2cm polisztirol hősziget. lemez	228 Ft/m2
Rigips RB 12,5 gipszkartonlap	450 Ft/m2
Bánfa RB típusú bejárati ajtó borovi fenyőből	38.900 Ft/db
Fakro FTS tetőtéri billenő ablak 55x78 cm	31.420 Ft/db

Az akció 2007. április 10-től április 27-ig, illetve a készlet erejéig tart!
Az akcióban szereplő árak a hirdetés felmutatása ellenében érvényesek! A nálunk vásárolt termékek kiszállítása Miskolc 20km-es körzetében kedvezményes. **VÁRJUK SZERETETTEL ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDÉSÜNKBEN!**
3434 Mályi, Fő út 1. Tel.: 46/529-100 Fax: 46/319-466 www.malyitegla.hu

Miskolcon zöldövezeti, korszerű lakások eladó!
már **220.000 Ft/m²-től!**

Szeder utcában, 21 lakásos villaszerű társasházban egyedi fűtésű 2-3 és 4 szobás lakások eladó! 2007 májusi átadással!
Körbekerített, parkosított környezet, minden lakáshoz **kizárólagos használatú tároló**. A földszinti lakásokhoz saját **kertrész** tartozik.
Kedvezményes hitelek, támogatások igénybevehető, ingyenes hiteltanácsadás.

Telek Kft. 20/970-30-17
www.telekkft.hu 20/982-08-22

Leier KÉMÉNY
SZILÁRD (szén és fatüzelés), GÁZ (hagyományos és turbo gázkészülékekhez), OLAJ tüzelőanyagok alkalmazásához kéményrendszerek teljes méret és típus választékban

AKCIÓ
2007. április 2-től 30-ig*
Lk 16-os 6 fm 96.967.- Ft+Áfa (115.560.- Ft)
Ingyenes házhozszállítás! * Miskolc 25 km-es körzetében

További információt az alábbi irodáinkban kaphat:
1. MISKOLC, Muhi u. 1. (Diósgyőri városrész) Tel: 46/ 531-524 vagy 30/ 639-1148
2. MISKOLC, Beniczky L.u.22.(Hejőcsaba) Tel: 46/ 561-292

Árajánlat kérése faxon: 46/ 531-525-ös számon

RAKTÁRRÓL AZONNAL vihető a következő típusban és méretben:
-LK, LSK, LT 14-es,
-LK, LSK 16-os,
-LK, LSK 18-as,
-LK, LSK, LT 20-as.

Leier Kémény 33 év garancia

BIZTONSÁGOS ÉS GAZDASÁGOS SAMOTTCSÖVES KÉMÉNYRENDSZEREK A LEIER-TŐL
WWW.LEIER.EU * vagy a készlet erejéig.

Pitti Szépség ház HÖLGYEKNEK, URAKNAK
Végleges szőrtelenítés fénysebességgel
CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Bérlét 10% kedvezménnyel váltható!
HÖLGYEKNEK, URAKNAK
- wellness hajszabás Jaguar TC melegítővel
- amerikai satírttechnikák
- göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
- porcelán- és zselé műkörömépítés
- manikűr, pedikűr
Bejelentkezés: 46/353-114, Miskolc, Széchenyi u. 12.

OTP Életjáradék – Éljen veled!

65 év felettieknek az OTP Életjáradék Zrt. a következőket ajánlja:

- Egyszerű előleg
- Inflációkövető havi járadék
- Díjmentes állagmegóvás
- Lakáshasználati- és életjáradéki jog
- Ingyenes lakásbiztosítás
- Teljes közösköltség átvállalás

Egyéb előnyök:

- OTP Életjáradék kártya
- Kedvezményes ingóingatlanbiztosítás
- Segítségnyújtás gondozási, ápolási és szociális igények megoldásában
- Országos elfogadási kör
- Díjmentes jelentkezés

További információért kérjük hívja területi képviselőnket bizalommal:
Makár József Zsolt 06-46/511-882 06-70/708-1910
Szendiné Vída Erika 06-46/511-883 06-70/708-1905

Mindezek mellett ügyfelünk zavartalanul élhet megszokott otthonának kényelmében.

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében Miskolcra, Kazincbarcikára, Mezőkövesdre, Nyékládházra, Sárospatakra, Sátoraljaújhelyre, Tiszaújvárosra, Tokajra és még további 13 településről fogadjunk el ingatlanokat.

Most akár **33% előleggel!**

www.otpeletjaradek.hu **otp Életjáradék**

AKCIÓ! **unió Coop Zrt.**
VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN
ÁPRILISBAN IS KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓK:

SERTÉSLAPOCKA, 1 KG, ÁPRILIS 14-IG	699 Ft
MINNA BOCIS TEJFŐL 375 g, 12%	145 Ft
Egységár: 386,67 Ft/kg	
MINNA TÚRÓ 250 g	179 Ft
Egységár: 716 Ft/kg	
MINNA TEJFŐL 12%, 175 g	64 Ft
Egységár: 365,70 Ft/kg	
LILLAFÜREDI ÁSVÁNYVÍZ, 2 L	89 Ft
Egységár: 44,50 Ft/l	

TOVÁBBRA IS KAPHATÓK A KEDVELT COOP-MÁRKATERMÉKEINK:

COOP-SZARVACSKA, -PENNE, -MAKARÓNI 4 TOJ. 500 g	139 Ft
Egységár: 278 Ft/kg	
COOP-ŐSZIBARACKBEFŐTT 820 g	279 Ft
Egységár: 340,24 Ft/kg	
COOP-ÜDÍTŐ ALMA, NARANCS, ŐSZIBARACK 3 L	199 Ft
Egységár: 66,33 Ft/l	
COOP MARGARÉTA EÜ. PÁPIR 1 RÉT. 12 TEK.	229 Ft/CSOM.

...ÉS MÉG TOVÁBBI TÖBB SZÁZ MÁRKATERMÉK.
VÁRJUK A HÉT MINDEN NAPJÁN COOP-ÁRUHÁZAINKBA!

I.Miskolci Lovas Fesztivál 2007.április 28.szombat

Helyszín: Szirmabesenyő, Király-hegy, Balogh-Liget Lovasklub és Szabadidőpark

Program:

10.00-11.30: A Fesztivál ünnepi megnyitóját Lovas karusszal Tandem lovasfogat bemutatja Az Operaház Fanomja Sasvári Sándor színművészettel Csikos produkció Futószarvas lovas attrakció Díjnyújtás magas fokozaton Aczél-, szék-, és osztogugrás Dáma lovas bemutatás

12.00-13.00: A lőörök harca Lovasfogatok és a Multiturno, Autosol, valamint a Terra Autos Kft.-k terepkiállításának bemutatója

13.30-15.00: Lovas karusszal Tandem lovasfogat bemutatás Az Operaház Fanomja Sasvári Sándor színművészettel Csikos produkció Futószarvas lovas attrakció Díjnyújtás magas fokozaton Aczél-, szék-, és osztogugrás Dáma lovas bemutatás

15.00-16.30: Tombola

16.30-tól: A Miskolci Dixieland Zenekar fergeteges koncertje

BALOGH-LIGET Lovasklub és Szabadidőpark
+36 46 712 899 • +36 30 303 6340 • www.baloghliget.hu • baloghliget@protonet.hu

miNap miTV Autosol Multi-Turbo Terra Autó Kft.

Fellendítenék Miskolcot és térségét

EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN A TURIZMUSÉRT

A Miskolc és Térsége Turizmusáért Egyesület szakmai programját ismertették, és együttműködési megállapodást írtak alá április 11-én a Művészetek Házában. A rendezvényen a régióban működő, partner turisztikai szervezetek vezetői is beszámoltak tapasztalataikról, működésükről.

A Miskolc és Térsége Turizmusáért Egyesület tíz alapító taggal jött létre, azzal a céllal, hogy szervezze, összehangolja és fejlessze Miskolc, illetve a térség turisztikai vállalkozásainak tevékenységét, az idegenforgalom fellendítése érdekében. Az egyesületet háromfős elnökség irányítja, ennek elnöke Dömötör Zoltán, ügyvezető elnöke Agyal Enikő, gazdasági igazgatója pedig Czinkné Sztán Anikó.

Agyal Enikő (Globus Travel), tájékoztatójában elmondta, hogy céljaik között szerepel olyan turisztikai tudásbázisok megteremtése is, amelyek képesek lesznek térségünkben meghonosítani az Európában már évtizedek óta sikeresen működő turisztikai struktúrákat.

– A rendszer működésének, a célok elérésének egyik alapfeltétele pedig az önkormányzatok és a turisztikai vállalkozások szoros együttműködése, melyet az egyesület is meg kíván valósítani – hangsúlyozta Agyal Enikő.

Dömötör Zoltán Miskolc és térsége kiváló idegenforgalmi adottságaira utalva elmondta: jól szervezett és koordinált turisztikai tevékenységgel hamarosan régióknak is olyan „varázslattá” válhat, mint Karinthia vagy Dél-Tirol.

Az összejövetelen beszámoltó tartottak a Tarcal és Térsége Desztinációs Menedzsment, a Borsod Hotel Klaszter, a Sárospa-

tak Turizmusáért Egyesület, valamint a Tokaj Turizmusáért Egyesület vezetői is, akik együttműködési megállapodást írtak alá a Miskolc és Térsége Turizmusáért Egyesület képviselőivel a régió turisztikai fejlesztésének érdekében. E szerint az érintett szervezetek a jövőben összehangolják tevékenységüket, együttműködnek szakmai rendezvények, tanulmányutak meg-

szervezésében, egymás rendelkezésére bocsátják promóciós kiadványaikat, információs anyagaikat. Cél, hogy egyre több kül- és belöldi vendég válassza úticélul térségünket.

Az egyesület továbbra is várja mindazok jelentkezését, akik egyetértenek célkitűzéseivel, és hozzá szeretnének járulni a térség idegenforgalmának fejlesztéséhez. Tag lehet minden olyan természetes, illetve jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, önkormányzat, társadalmi szervezet, amely két korábbi rendes tag írásbeli ajánlását követően maga is írásban kéri felvételét, és elfogadja az egyesület alapszabályát. Az írásbeli kérelmet és a felvételi szándéknyilatkozatot az elnökségnek címezve lehet az egyesület felé előterjeszteni. (3530 Miskolc, Szemere u. 20., fszt. 2.)

Sz. S.



FÖLD NAPJA FESZTIVÁL

Föld Napja Fesztivált és Föld Napja Hétféget rendeznek idén is Miskolcon április 20–22. között több helyszínen, színes programokkal.

Április 20., (péntek) Föld Napja Fesztivál a Tudomány és Gazdaság Háza előtti téren

(Miskolc, Görgy A. u. 5.). Belvárosi Biovásár, bio-ebéd, Föld napi zene & tánc. Környezet- és állatvédelmi civil szervezetek, intézmények és cégek bemutatkozása, folyamatos szemléletformálás és tanácsadás. Mentőkutyás- és terápiás kutyás bemutató. Kerékpáros bemutató, zöld mesék és versek. Környezettudatosság ébresztgetése a legkisebbekben, Föld – rajz. Irányított aszfaltrajzolás művészeti iskolák rajztanárainak irányításával. Játszóház – csak természetesen. Kézműves foglalkozás természetes anyagokkal fazekas-ko-

rongozás és csuhéfigurák készítése.

Április 21. (szombat) környezetismereti vetélkedő az Avasi arborétumban, Föld Napi Magyar Táncháza, Zenés Föld Napi Party.

Április 22-én Hejő parti személtizedés, „Föld napi hegyre föl!” – nyílt hegyikerékpáros és futóverseny, „A tönkölybúzából a cipőig: Föld napi kemencés kenyérsütés”, Critical Mass kerékpáros felvonulás, „Fiatalok a környezetért” szemétszobor-építő verseny.

A fesztivál és hétféje programjairól részletesebben a www.mikom.hu honlapon olvashatnak!

Bemutatkozott Mexikó



Mexikói gyerekek ismertették meg hazájukat magyar társaikkal a Martintelepi Általános Iskolában. Az estet azért szervezték, hogy a fiatalok egyre többet tudhassanak meg idegen kultúrákról.

Cserediákok tanulnak Magyarországon, most a Martintelepi Általános Iskolába hozták el hazájukból – egy szeletet. A mexikói

fiatalok szerint nehéz megtanulni és beszélni a magyar nyelvet. Néhány héttel ezelőtt brazil diákok mutatkoztak be nagy sikerrel, most a mexikóiakon volt a sor. A szervezők szerint rendkívül fontos, hogy a magyar diákok minél több idegen nyelvet és kultúrát ismerjenek meg, és ehhez kiváló alkalom a kortársak produkciója.

Laguna Spanyol burkolatok széles választékban, készletről

Akcióink: fürdőszobai falcsempék és padlólapok I. oszt. 2250 Ft/m²-től

kültéri fagyálló lapok: 1700 Ft-tól, kültéri ragasztó: 2000 Ft/25 kg

Masszázsakadok továbbra is 10% kedvezményrel! Hamarosan nyitunk!

Laguna csempediszkont

Padlólapok, falcsempék 800–3000 Ft-ig minőségi garanciával!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.

Tel.: 46/508-511 Fax: 46/508-552. Nyitva: h-p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: wellkeramik@wellkeramik.t-online.hu • Aranik 20% áfát tartalmaznak.

MINŐSÉG • STÍLUS • TRADÍCIÓ • GARANCIA

www.laguna.segitek.hu

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

HARSÁNYI VÍZBERUHÁZÁS

Nagyrészt uniós támogatásból újul meg Harsány ivóvíz-ellátása. Az európai közösség a község számára már régóta szükséges korszerű rendszer építési költségeinek mintegy háromnegyedét finanszírozta. Az új rendszer már működik, és legkésőbb május 30-ára teljesen üzembe helyezik majd.

Ottjártunkkor az építésvezető éppen a berendezések működését ellenőrízte az új harsányi ivóvízellátó-rendszer keverőmedencéjénél. A 100 köbméteres befogadóképességű létesítmény mellett egy 150 köbméteres tárolómedencét, 13 kilométernyi vízvezeték, illetve 30 szerelvény- és egy nyomásfokozószivattyú-aknát építettek a kivitelező cég munkatársai a településen és környékén.

A beruházásra többek között azért is volt szükség, mert korábban a község ivóvizében túl

sok volt az ammónia, a modern berendezéseknek és a keverésnek köszönhetően azonban mára megoldódott ez a probléma. A 75 százalékban uniós, 20 százalékban állami, 5-ben pedig önkormányzati forrásokból megépített új rendszer Harsány mellett Csincse és Vatta vízellátásáról gondoskodik majd. A munkálatok jól haladnak és nemsokára be is fejeződnek. Ez után a teljesen automatizált rendszer működtetését és irányítását egy mezőkövesdi dispécser-központban végzik majd. Az új ivóvízhálózat és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló létesítmények átadási határideje május 30-a, de a polgármester azt mondja, a munkálatok jelenleg stádiumát látva, alighanem korábban elkészülnek velük.

petruskó

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

Levérlés

Levérlés című rovatunk célja az Önök szolgálata! Ha problémája, kérdése van, de nem tudja, kihez forduljon, írja meg nekünk! Mi megkérdezzük, utánajárunk, és megválaszoljuk, vagy megkeressük azt, aki megválaszolhatja! Önnek nem kell mást tennie, mint befáradni a Széchenyi utcai ügyfélszolgálatunkra, ahol munkatársaink feljegyzik kérdését.



A főtutcai nagy kandelábereken gyakran látni plakátokat, amelyek remélem, illegálisan kerülnek oda! Mit tesz a város ezek ellen? (Z. F., Miskolc)

A problémával kapcsolatban megkérdeztük Papp Tamást, az önkormányzat Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Főosztályának vezetőjét, aki lapunknak elmondta, tettenérés esetén 1-től 10 ezer forintig terjedő helyszíni bírsággal sújthatják az illegálisan plakátozót, vagy szabálysértési eljárást indíthatnak ellene, amelynek végén a büntetés elérheti akár a 30 ezer forintot is.

Petruskó Norbert, felelős szerkesztő, www.mikom.hu

Miért nem olvashatunk a MiNap-ban a Miskolc város példaképeiről elnevezett Filác–Imrik birkózó-émlékversenyről? Ha nem ismerik őket, vagy nem léteztek, mi dokumentáltan bemutatjuk. (Kalán–Almássy ex-DVTK miskolci gyémántdíjas hagyományörző sportházaspár)

Kedves Kalán–Almássy sportházaspár! A MiNap célja, hogy minél több, a város szempontjából fontos eseményről tudósítsa a lakosságot. Minderre azonban csupán 8 oldal áll a rendelkezésünkre, így sajnos számos téma, még ha mégoly fontos is, mint az Önök által javasolt emlékverseny, kiszorul az újságból. Ez persze nem jelenti azt, hogy a jövőben nem áll szándékunkban foglalkozni vele. (a szerk.)

Miért írják a MiNap-ban minden rejtvényhez, hogy most induló rejtvényünk, amikor már nem lehet tudni, hogy hányadik, hiszen számozása sincs, és amúgy is, hogy lehet így összegyűjteni?

Az észrevétel teljesen jogos, éppen ezért új játékunkban már – és ezentúl mindig – számozzuk a rejtvényeket, hogy átláthatóbb legyen. (a szerk.)

LABDARÚGÓ KUPA

A Holcim Sport Club (3508 Miskolc, Sütő J. u. 47.) megszervezi az I. B.-A.-Z. Megyei Autó- és Motorkereskedők Kispályás Labdarúgó Kupáját május 4–6. között. Nevezni Galyas Gyulánál lehet a 20/462-8998-as telefonszámon április 20-ig.

SOKOLDALÚ SEGÍTSÉG

Magyarország mezőgazdasági gépeinek átlag-



jain keresztül pedig kiváló áron tudja értékesíteni

életkora 17 év. Agráriumunk versenyképessége, gazdaságossága, energiatakarékossága fejlesztésének elengedhetetlen feltétele a korszerű technológia rendszerbe állítása. Ehhez nyújt sokoldalú segítséget már 45 éve a termelőknek, kiskerttulajdonosoknak a Miskolc déli kapujától két percre található, Mályi telephelyű Borsod Agroker Zrt.

A társaság segít – remélhetőleg a napokban megjelenő – Vidékfejlesztési Program keretében megjelenő szántóföldi növénytermesztéshez, erdőgazdálkodáshoz, állattenyésztéshez, energianövények termesztéséhez nyújtott támogatások elkészítésében is. Segít továbbá a finanszírozási mód kiválasztásában is, hiszen a társaság több hitel- és lízingszolgáltatást nyújt, hogy sikerüljön kiválasztani a legkedvezőbb finanszírozási módot.

A Borsod Agroker Zrt. 2007. évre még köt napraforgó- és kukorica-termesztési szerződést, melynek keretében a részvénytársaság input anyagokat (növényvédő szerek, műtrágya, rovarölő szerek stb.) biztosítja a termelőnek és megfinanszírozza a termelés költségeinek nagy részét, termelőcsoport-

A társaság szakemberei helyszíni tanácsadással is segítik a termelés biztonságát.

A Borsod Agroker Zrt. növénydokterának tanácsai kiskerttulajdonosoknak: különös figyelemmel kísérik elsősorban az őszi barackosban előforduló tafirinafertőzést, valamint a rózsákban, ribizlikben megjelentek már a levéltetvek, a virágzó gyümölcsültetvényekben (sárgabarack, meggy, alma, körte, cselesznye) a moniliafertőzés, illetve a levéltetvek elleni védekezés indokolt.

Ezek ellen a Borsod Agroker Zrt. raktáruházában kiskiszorítású növényvédő, illetve rovarölő szereket kínál nagyon kedvező áron.

Szőlőkultúrában az atka elleni védekezés fajtától függetlenül, valamint közméteben az amerikai lisztharmat elleni védekezés indokolt.

Ezekben a napokban már illik a gyepet is levágni, melyhez kiváló áron lehet vásárolni elektromos és benzinés fűnyírógépeket a társaság raktáruházában. Közkívánatra szombaton is nyitva tartunk! Ha biztosra akar menni, keresse a Borsod Agroker Zrt. munkatársait!

Nyitva: hétfő–péntek: 7–16, SZ.: 8–12.

BOR NÍVÓ

BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

BOROK, PÁLINKÁK

BOR ÉLVEZETI KELLÉKEK, AJÁNDÉKTÁRGYAK

EXKLUZÍV CSOMAGOLÁS ÉS NÉVRE SZÓLÓ CIMKE KÉSZÍTÉS

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU

NYITVATARTÁS: H-P: 9.30-18.00 - SZ: 9.00-14.00

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!